

# Styrelsemöte 2016-12-06

## Sjöglimtens samfällighetsförening

---

**Plats:** Spenatvägen 4, Ordföranden Johan Cederbergs bostad

### Deltagare

Johan Cederberg Ordförande, Rikard Selim Kassör, Pehr Ågård Ledamot, Micael Gustavsson Suppleant, Pethra Rydder Suppleant.

### Agenda

1. Mötets öppnande och genomgång av förra mötets protokoll.
2. Ekonomi
3. Beslut
4. Övriga frågor
5. Nästa styrelsemöte

#### 1. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet och hälsade alla styrelsemedlemmarna välkomna. Det senaste styrelseprotokollet lästes igenom.

#### 2. Ekonomi

Ingen ny information.

#### 3. Beslut

Damm ansvarig meddelade att funktionen är ok och ingen åtgärd behövs för nuvarande, dvs. tillrinning och avrinning fungerar.

#### 4. Övriga frågor

#### 5. Nästa styrelsemöte

9 februari kl. 20:00, plats enligt senare kallelse.

#### 6. Vid protokollet

#### Justering



Pethra Rydder, suppleant



Johan Cederberg, ordförande